Rīgas 14.vakara (maiņu) vidusskola

1. Atrodiet katrai saimniecības nozarei atbilstošu izvietojuma faktoru! (6 punkti) 

Pretī saimniecības nozarei ierakstiet atbilstošo izvietojuma faktoru:
Vēsturiskās tradīcijas, politiskie apsvērumi, darbaspēka resursi, dabas apstākļi, enerģētiskie resursi, zinātnes sasniegumi, 
	Saimniecības nozares raksturojums
	Izvietojuma faktors

	A. Ukrainā un Kazahstānā ir attīstīta graudkopība – lielās platībās audzē kviešus.
	

	B. Bangladešā nodarbojas ar apģērbu ražošanu.
	

	C. Šveice ir viena no lielākajām pasaulē pulksteņu ražotājām.
	

	D. Japānā attīstīta sarežģītu elektronisko iekārtu ražošana.
	

	E. Krievijā lieli līdzekļi tiek ieguldīti militārās rūpniecības attīstībā.
	

	F. Īslande ir specializējusies alumīnija ražošanā.
	


